
第１回 公共施設の将来のあり方を考える市民対話＜三重地区＞ 

【アンケート結果／回答者 36 人】 

 

◆市民対話に対するご意見・ご感想 

項 目 ご意見・ご感想 

対話の進め方に 

ついて 

・参加者がこのような会の中では年代や属性が幅広い方がいたよう

で、具体の前向きな話ができていて、いい雰囲気だなと思った。 

・意見の例を出してもらうと、スムーズにみんなが意見できると思っ

た。 

・意見交換の場としても、地域のことを考える場としてもとてもいい

対話だった。 

・色々な意見を、市の職員へ伝える場と同時に、自分も色々な意見を

知る場になり、よかった。 

・声が聞き取りにくかった。 

・進め方がよく理解できなかった。 

・テーマが大きく、もう少し考える時間が欲しかった。 

・今日の内容を市のホームページで出して欲しい。 

・小学校・中学校など子供達を呼んで意見を聞くこともできないか。 

・資料の説明をもう少し時間を取ってもらいたい。 

・地区別の住民一人当たり床面積など、もう少しデータが欲しい。 

 

公共施設の見直し

について 

・海・山・川に恵まれた環境を活用できるよう方法を考えてほしい。 

・施設は年齢関係なく、誰もが心地よく利用できるように人へ対する

対応も指導して欲しい。 

・せっかくの意見、今後ひとつでも実行していただけたらと思う。 

 

 


